

# 市纪委监委领导干部会议召开

**晚报讯** 昨天,市纪委监委领导干部会议召开,宣布市纪委监委主要领导调整的有关决定。市委书记吴新明出席会议并讲话。

省委决定:汤军同志任南通市委委员、常委、市纪委书记,提名为南通市监察委员会主任候选人。

吴新明指出,这次干部调整体现了省委对南通市级领导班子建设和纪检监察工作的高度重视和关心厚爱。全市纪检监察干部要把思想和行动统一到省委决定上来,统一到高标准履职尽责上来。

吴新明充分肯定了近年来全市纪检监察工作取得的成绩。他强调,明年是“十四五”规划的收官之年,也是南通开创沿海开放城市高质量发展新局面的起步之年。全市纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,守正创新,履职尽责,为进一步全面深化改革、加快打造全省高质量发展重要增长极提供坚强的作风保证。要以更高站位深化政治监督,把贯彻落实党中央重大决策部署和习近平总书记重要讲话重要指示精神情况作为监督检查的重要内容,紧盯“国之大者”,延伸监督链条,督促党员干部自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要以更强担当服务改革发展,紧贴市委、市政府中心工作,围绕推动战略机遇转化、发展新质生产力、高质

量完成“十四五”规划收官等重大任务,以更加有力的举措推动工作落实;围绕深化“机关作风建设提升年”,持续加大明察暗访力度,深化整治形式主义为基层减负,为改革发展保驾护航;一刻不停纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,用好用活容错纠错、澄清正名等制度,引导党员干部在遵规守纪前提下大胆干事创业。要以更严标准加强自身建设,坚持以党性立身、以能力强身、以制度修身,建设懂团结、善团结的领导班子,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军队伍。

会上,汤军作表态发言。他表示,坚决拥护、绝对服从组织安排,将倍加珍惜、竭心尽力,在省纪委监委和市委坚强领导下,团结带领全市各级纪检监察干部勠力同心、勤勉工作,奋发进取、真抓实干,努力在新起点上推动全市党风廉政建设和反腐败斗争深入开展。他表示,将把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,实调研、抓落实,把政治监督融入改革发展各项部署,坚持党性党风党纪一起抓,一体推进“三不腐”,打好重点领域反腐败攻坚战,始终保持“赶考”的清醒,做政治忠诚的捍卫者、服务大局的推动者、正风反腐的担当者、自我革命的带头人,推动全市纪检监察工作取得更多过硬成果。

市委常委、组织部部长倪春青主持会议。 记者朱文君

## 张靖皋长江大桥建设迎来多个突破性节点

**晚报讯** 昨天,世界在建最大跨度悬索桥——张靖皋长江大桥建设迎来多个重要进展,大桥南航道桥北主塔突破“百米大关”,总高度“长”至125米,相当于42层楼高;南航道桥北锚碇率先开展底板施工,标志着“世界第一锚”从“向下扎根”转为“向上生长”阶段。

寒潮来袭,江面气温逼近零下,施工现场机声隆隆,喧闹如常,张靖皋长江大桥南航道桥北主塔上、下游第13节段钢箱精准拼装完成。张靖皋长江大桥南航道桥主塔高350米,相当于125层楼高,建成后将成为世界最高悬索桥索塔。主塔采用世界首创的钢箱-钢管混凝土约束组合体系,塔柱上下划分为30个节段,内设4根直径3.6米的钢管约束混凝土柱,该体系可减小塔身自重50%。同时,索塔节段工厂化制造、现场装配化施工,极大提升了桥塔工业化建造水平。安装过程中,项目建设团

队运用三维数字化模拟技术,实现无应力状态高精度拼接,确保了安装施工安全平稳推进。

在南航道桥北主塔拔节长高的同时,大桥北锚碇也取得突破性进展。锚碇作为固定悬索桥主缆索股的承力构件,由基础和锚体组成,对大桥百年安全耐久至为关键,是大桥的“定海神针”。张靖皋长江大桥南航道桥为主跨2300米超大跨径悬索桥,其中南航道桥北锚碇基础长118.05米、宽75.05米,是世界平面面积最大的复合地连墙锚碇基础,被称作“世界第一锚”。北锚碇底板施工环境复杂,深基坑作业,单次浇筑混凝土量大,资源调配任务繁重,质量控制难度极大。面对这些挑战,项目建设团队集思广益、反复论证,采取了一系列行之有效的精细化施工措施,提前筹划施工组织,加快施工速度。

记者彭军君 通讯员林梓胜

## 74个国产集装箱式锂电池储能系统出口

**晚报讯** 昨天,在南通海事部门的监管维护下,塞浦路斯籍杂货船“澳亚上海”轮装载74个集装箱式锂电池储能系统从吕四港通洋码头启航,驶往澳大利亚布里斯班。这批由宁德时代生产的集装箱式储能系统,总价值高达3600万美元,成功刷新了南通港此类产品出口金额的历史纪录。

在全球“双碳”目标的引领下,光伏、

风电等绿色能源正以前所未有的速度发展,而集装箱式锂电池储能系统作为新能源与节能技术领域的明星产品,其重要性不言而喻。鉴于锂电池属于国际海运危险货物,南通海事局全程跟踪、全流程服务、全要素支持,确保船舶装卸和航行的安全顺利,为企业解决安全出运难题提供了有力保障。

记者吴霄云 通讯员王军凯 彭玉章

## 重大历史题材电视剧《张謇》在通杀青

**晚报讯** 昨天,国家广播电视台总局重大历史题材电视剧《张謇》在天生集团杀青。

电视剧《张謇》于今年9月6日在南京开机,历经102天拍摄完成。剧组本月专程赴通拍摄,先后在抗大九分校、通海垦牧公司、江海澜湾、颐生酒厂、大生纱厂等地取景。据了解,该剧将鲜活展现清末状元张謇面对国家兴亡,毅然弃官从商创办大生纱厂,兴办教育、造福民生的伟大壮

举,呈现张謇先生“士负国家之责”的爱国情怀、“兼济天下苍生”的民本意识、“独立开辟新路”的创新精神。

电视剧《张謇》由江苏省广播电视台荣誉出品,幸福蓝海影视文化集团股份有限公司出品,先后入选江苏省省级现代服务业(广播电视)发展专项资金扶持项目、江苏省重大题材文艺创作资助项目、国家广电总局电视剧引导扶持专项资金扶持项目。

记者陆薇

## 新华社新闻摄影展(南通展)明天启幕

**晚报讯** “国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展(南通展)将于明天在南通地铁1号线和2号线换乘站和平桥站中厅正式启幕。

自诞生之日起,新华社便肩负用镜头捕捉时代变迁的重任,以国家通讯社和国家摄影队的使命担当,积淀下丰富的影像资料。新华社重磅推出“国社之镜·世纪光影”新闻摄影展,通过独有的“新华影像”,组合出一幅彰显中华民族从站起来、富起来到强起来的壮美画卷,向祖国献礼,为时代放歌。

此次新华社新闻摄影展(南通展)精选130余幅新华社珍藏的历史经典照片和30多幅南通摄影佳作,包含精品展、浴血新生、时空巨变、富民厚生、硬核实力、百花齐放、绿水青山、国泰民安、中国风采、南通好通等

10个篇章,其中大量图片为首次亮相,部分图片为档案馆文物级珍藏。展览将以百姓视角和光影艺术生动展现新中国成立75年来特别是进入新时代以来所取得的辉煌成就;同时,一展南通城市面貌的更迭、经济发展的轨迹和文化繁荣的盛景,为市民带来一场耳目一新的视觉盛宴。

本次活动由新华通讯社江苏分社主办,新华通讯社新闻信息中心江苏中心、南通报业传媒集团承办,江苏今世缘酒业股份有限公司特别支持。

透过相框,与历史对望;回溯光影,感受时代力量。新华社新闻摄影展(南通展)将从12月30日持续至1月10日。无论是摄影爱好者,还是热衷了解历史人文的市民游客,都可以来此一览光影长廊,见证时代变迁。

记者沈佳颖



### 彩龙飞舞迎新年

昨天,如皋市彩带龙艺术团开展“彩龙飞舞迎新年”主题活动,组织彩带龙爱好者走进龙游河生态公园进行彩带龙表演,感受传统民俗文化的魅力,喜迎新年的到来。

吴树建 秦春红